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    ΑΡΑΜΥΘΙ
ΑΠΟ ΖΑΧΑΡΗ

Christmas Fairy Tale
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Φίλες και Φίλοι,

Στο Αγρίνιο φέτος η περίοδος των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 
θα είναι μια πραγματική γιορτή!
Το “Παραμύθι από Ζάχαρη” ξετυλίγει τις πολύχρωμες σελίδες του και 
όλοι μαζί γινόμαστε πρωταγωνιστές σε ένα μαγικό σκηνικό.  
Η πόλη μας για ένα ολόκληρο μήνα θα κινείται στους ρυθμούς της χαράς, 
των εκπλήξεων και του παιχνιδιού. 
Οι γειτονιές μας γίνονται πιο λαμπερές και φωτεινές, με ακόμα 
πιο γιορτινή διακόσμηση. Το κέντρο της πόλης μετατρέπεται σε ένα 
παραμυθένιο εργαστήρι, με μοναδικά παιχνίδια και πολύχρωμες 
δραστηριότητες.
Οι χριστουγεννιάτικες μελωδίες θα πλημμυρίσουν τους δρόμους και το 
τρενάκι των Χριστουγέννων μας υπόσχεται ξέγνοιαστη βόλτα στην χαρά.  
Ένα υπέροχο παγοδρόμιο, από τα πιο αγαπημένα χριστουγεννιάτικα 
παιχνίδια, θα στηθεί στον αύλειο χώρο των Καπναποθηκών 
Παπαστράτου ενώ καθημερινά μικροί και μεγάλοι θα διασκεδάζουν με 
συναυλίες, ταινίες και θεατρικά δρώμενα. 
Ας αφήσουμε την μαγεία των Χριστουγέννων να μας παρασύρει και ας 
ευχηθούμε η χρυσόσκονη των γιορτών να σκορπίσει λάμψη και φως στη 
ζωή μας…

Χρόνια πολλά με υγεία και 
αγάπη.

Ο Δήμαρχος Αγρινίου
Γεώργιος Παπαναστασίου

Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου

19:00  Άναμμα Χριστουγεννιάτικου 
Δέντρου.
 
Χριστουγεννιάτικη Συναυλία από την 
Big Band της Φιλαρμονικής του Δήμου 
Αγρινίου.

Στέλνουμε τα φαναράκια των ευχών 
ψηλά στον ουρανό, για να είναι τα φετινά 
Χριστούγεννα γεμάτα από αγάπη και 
ειρήνη για όλο τον κόσμο. 

Σε περίπτωση βροχής το άναμμα του δέντρου 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 
την ίδια ώρα.

20:00 Πάρτι έναρξης του παγοδρομίου 
και της παγοτσουλήθρας στον αύλειο χώρο 
των Καπναποθηκών Παπαστράτου. Μικροί και μεγάλοι θα διασκεδάσουν και θα χορέψουν 
στο πνεύμα των Χριστουγέννων σε ένα γιορτινό πάρτι, μεταφέροντας το μήνυμα αγάπης των 
εορτών και κυρίως θα πατινάρουν με άνεση και ασφάλεια. 
Ο Φούλης ο Χιονανθρωπούλης θα σας περιμένει να διασκεδάσετε μαζί του.

• Επισκεφτείτε το Χριστουγεννιάτικο Bazaar με χειροποίητες 
δημιουργίες φίλων-εθελοντών του Οργανισμού  
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» που θα βρίσκεται στην Πλατεία 
Δημοκρατίας (πλησίον Πρακτορείου κ. Στασινού). 
Διάρκεια Βazaar από 14/12 έως 16/12 από τις 
10:00-14:00 και 17:00-21:00.

• Επισκεφτείτε το Χριστουγεννιάτικο Bazaar με χειροποίητες 
δημιουργίες φίλων-εθελοντών της ΕΛΕΠΑΠ. 
Διάρκεια Βazaar από 4/12/2017 έως 22/12/2017. 
Διεύθυνση Πάνου Σούλου 5 (δίπλα από το ΠΙΚΠΑ) και ώρες 
09:30-13:30 και 18:00-21:00. 

• Επισκεφτείτε το Χριστουγεννιάτικο Bazaar 
του Ομίλου Inner Wheel Αγρινίου. 
Διάρκεια Βazaar από 14/12/2017 έως 17/12/2017.  
Τηλέφωνο: 6973035756//6945066300

• Επισκεφτείτε το Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Κέντρου Ξένων Γλωσσών "Σύγχρονο" 
με δημιουργίες των μαθητών του σε μια προσπάθεια στήριξης των παιδιών της ΕΛΕΠΑΠ. 
(Υπεύθυνοι: κ. Γάκης Νικόλαος, κ. Καρακώστα Αλεξάνδρα). Διάρκεια Bazzar από 
22/12/2017 έως 23/12/2017. Παλαιά Δημοτική Αγορά και ώρες 10:30-21:00.

    ΑΡΑΜΥΘΙ
ΑΠΟ ΖΑΧΑΡΗ

Π



Παρασκευή 8 έως Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου

Οι μαθητές Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων στολίζουν με δικές τους δημιουργίες τις 
Πλατείες και τα δέντρα των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου μας.

Σάββατο 9 Δεκεμβρίου

11:00 "Joyeux No�l" Η Ένωση Καθηγητών 
της Γαλλικής Γλώσσας Π.Ε 
Ν. Αιτ/νίας στολίζει το Δέντρο της 
Πλατείας Συντριβανίου.

12:30 Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από 
την Παιδική Χορωδία της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης και του Κέντρου Δημιουργικής 
Απασχόλησης "ΦΑΝΤΑΣΙΑ" του Δήμου 
Αγρινίου (Υπεύθυνη κ. Κανιούρη Βιβή). 
Πλατεία Δημοκρατίας.  

19:00 Τιμητική εκδήλωση για τα 20 χρόνια του Μ.Σ.Α. με τίτλο: Μουσικό Σχολείο Αγρινίου: 
«20 χρόνια Μουσικά Ταξίδια: Με Νότες και Χαμόγελα».
Κατά την εκδήλωση θα δοθεί τιμητική διάκριση σε Δ/ντές του Μουσικού Σχολείου Αγρινίου 
κατά την 20χρονη λειτουργία του.

Επίσης θα συμμετάσχουν τα Μουσικά Σύνολα:
• Χορωδία Αλθαία, με υπεύθυνες καθηγήτριες τις κ. Πανοπούλου Άννα και 
   Χατζηκουμή Βικτώρια.
• Παραδοσιακή Ορχήστρα (μαθητές Λυκείου), με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Τσίπα Νικόλαο.
• Ορχήστρα Μουσικής Δωματίου, με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Φουλίδη Ηλία.
• Παραδοσιακή Ορχήστρα, με υπεύθυνες καθηγήτριες τις κ. Πάνκου Αγαθή και 
   Καραγκιοζάκη Θεοδώρα. 
• Χορωδία Γ' Γυμνασίου, με υπεύθυνους καθηγητές: κ. Μαστροσπύρο Αριστόβουλο, 
   κ. Σκιαδά Λεωνίδα.    
Αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσικού Σχολείου Αγρινίου.

Κυριακή 10 Δεκεμβρίου

12:00 Παράσταση Χορευτικών Τμημάτων.  
Συμμετέχουν: Χοροστάσι (Υπεύθυνος κ. Γιολδάσης Ανδρέας), Οι Ρίζες (Υπεύθυνος κ. 
Καμμένος Χρήστος), Η Ρούμελη (Υπεύθυνος κ. Σιδέρης Μπάμπης), Παραβόλας (Υπεύθυνος 
κ. Σταμάτης Χρήστος) Άθλος και Κίνηση (Υπεύθυνη κ. Σφίγγου Ελένη), Σύλλογος 
Μικρασιατών Προσφύγων Νομού Αιτ/νίας (Υπεύθυνη κ. Γεωργιάδου Αναστασία).
Πλατεία Δημοκρατίας.  

12:30 Το Θεατρικό Τμήμα Ενηλίκων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου 
αφηγείται το κλασικό αγαπημένο παραμύθι: "Ο Μολυβένιος Στρατιώτης".
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

18:00 Το Κ.Δ.Α.Π. «Φαντασία» της ΚΟΙΠΑ του 
Δήμου Αγρινίου στο πλαίσιο εορτασμού των 20 
χρόνων επιτυχούς λειτουργίας του διοργανώνει 
Βραδιά Παραμυθιού.
Ελάτε να ονειρευτούμε, να εμπνευστούμε και να 
ζήσουμε μαγικές στιγμές σε Χριστουγεννιάτικη 
ατμόσφαιρα, με τις αγαπημένες συγγραφείς 
παιδικών βιβλίων της πόλης μας κ. Βησσαρία 
Ζορμπά Ραμμοπούλου και 
κ. Σταυρούλα Κάτσου Καντάνη.
Αίθουσα «Φαντασία» (Μπότσαρη 4 
δίπλα από τον κιν/φο «ΕΛΛΗΝΙΣ»).
 

19:00 Παράσταση Χορευτικών Παιδικών 
Τμημάτων.
Συμμετέχουν: Λαογραφικός Όμιλος της  
Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου (Υπεύθυνος 
κ. Τσελίκας Γιώργος και κ. Ασπασία Κρίκωνη). 
Παράσταση Χορευτικών Τμημάτων Παιδικών & Ενηλίκων. 
Συμμετέχουν: Σύλλογος ο "ΑΙΤΩΛΟΣ" 
(Υπεύθυνος κ. Τσελίκας Γιώργος και κ. Νικολοπούλου Αργυρώ) 
Παγκρήτιος Σύλλογος Αιτ/νίας 
(Υπεύθυνη κ. Νικολοπούλου Αργυρώ).
Πλατεία Δημοκρατίας.

Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου

10:30 Η Ομάδα Κουκλοθεάτρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου 
θα παρουσιάσει στην ΕΛΕΠΑΠ ΑΓΡΙΝΙΟΥ το έργο "Τα δέντρα αντιστέκονται....", βασισμένο 
στο θεατρικό της Γιώτας Αλεξάνδρου "Τα αντιστασιακά έλατα". 
Κατασκευάζουν κούκλες και παίζουν: Αθανασοπούλου Κατερίνα, Γαλάνη Κατερίνα, 



Γιγκλά Ελένη, Γκουρνέλου Κατερίνα, Καραγιώργου Ειρήνη, Καραΐσκου Κατερίνα, Μαργώνη 
Μαριάννα, Πανταζή Βαγγελιώ, Σελεβίστα Μέλισσα, Σερμιντζέλη Γιάννα, Σπυρέλη Βάϊα, 
Σουμέλη Καλλιρρόη, Σταμάτη Φανή, Τσιρογιάννη Βαρβάρα, Χριστοδουλοπούλου Ντίνα.

Η μουσική διασκευή έγινε από το συγκρότημα De Sade Exupery που αποτελείται από τους 
Νίκο Kαλαμπαλίκη, Μάριο Αθανασίου, Άκη Σαγάνη και Δημήτρη Σελεβίστα.

Υπεύθυνη κατασκευής κούκλας κ. Γκουρνέλου Κατερίνα.

11:00 Τα παιδιά του Γυμνασίου Αγίου Κωνσταντίνου στολίζουν το χριστουγεννιάτικο καράβι 
και στέλνουν ευχές για ειρήνη σε όλο τον κόσμο.
Προαύλιος χώρος Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου.

Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου

Από 08:30-15:00 «Χριστουγεννιάτικη Εθελοντική Αιμοδοσία». 
Η Ακτίνα Εθελοντισμού του Δήμου Αγρινίου θα συγκεντρώνει τρόφιμα για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο.
Παπαστράτειο Mέγαρο της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου.

19:00  Train Concert from Agrinio Band στην πόλη του Αγρινίου.
Η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου ανεβαίνει στο τρένο του Άγιου Βασίλη και στολίζει με 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες όλη την πόλη.

Σάββατο 16 Δεκεμβρίου

11:00 Σύλλογος Προσκόπων Αγρινίου 
‘’Χάρισε χαμόγελο σε ένα παιδί….  Το αξίζει.
Γίνε ο Άγιος Βασίλης του ‘’ 

Επιλέγουμε και φέτος να δώσουμε χαμόγελο σε ένα παιδί.... 
από ένα δάκρυ. Με πρωτοβουλία των Προσκόπων όλοι όσοι 
επιθυμούν μπορούν να γίνουν Αγιοβασίληδες παιδιών 6-8 ετών 
που δεν μπορούν να έχουν ένα δώρο τα φετινά Χριστούγεννα. 
Γι’αυτό το λόγο στήνουμε δέντρο στην Πλατεία Δημοκρατίας και το στολίζουμε με τα 
γράμματα παιδιών, τα οποία έχουν επιλεγεί σε συνεργασία με τα Δημοτικά Σχολεία. Ο κάθε 
συμμετέχων στη δράση γίνεται Αγιοβασίλης ενός από αυτά τα παιδιά. Πλατεία Δημοκρατίας.  

11:30 Το θεατρικό τμήμα Ενηλίκων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου 
αφηγείται το κλασικό αγαπημένο παραμύθι "Τα Χριστούγεννα του κ. Σκρουτζ".
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

12:00 Χριστουγεννιάτικες παιχνιδοδράσεις με το "Δεντράκι της Αγάπης". Γονείς και παιδιά 
ελάτε να παίξουμε, να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε.
(Υπεύθυνη κ. Κωνσταντάρα Σπυριδούλα).
Παλαιά Δημοτική Αγορά. 

16:00 Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού 
Σχολείου Δοκιμίου στολίζουν το χριστουγεννιάτικο δέντρο 
της Πλατείας Δοκιμίου με δικές τους δημιουργίες και 
ψάλλουν τα κάλαντα. (Υπεύθυνη κ. Βαγγέλη Ελένη).
Χορευτικά από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δοκιμίου 
"Η ΠΡΟΟΔΟΣ".

Συνδιοργάνωση με την Τοπική Κοινότητα Δοκιμίου, τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Δοκιμίου "Η ΠΡΟΟΔΟΣ" και το 
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου 
Δοκιμίου. 

18:00 Παράσταση Χορευτικών Τμημάτων:
Συμμετέχουν: Δήμος Αγρινίου (Υπεύθυνος κ. Τσιάμης 
Φάνης) Σύλλογος Ποντίων Αιτ/νίας "Δημήτρης Ψαθάς" 
(Υπεύθυνος κ. Κοταρίδης Απόστολος), Σύλλογος Σπολάϊτας "Η Αγία Παρασκευή" 
(Υπεύθυνος κ. Φλώτσιος Μήτσος), Σύλλογος Αγραφιωτών Σαρακατσαναίων Αιτ/νίας 
(Υπεύθυνη κ. Νικολοπούλου Αργυρώ), "Τα Μανουσάκια" (Υπεύθυνη κ. Παππά Αφροδίτη), 
Πολιτιστικός Σύλλογος Δοκιμίου "Η Πρόοδος" (Υπεύθυνη κ. Καμμένου Κων/να).
Πλατεία Αγίου Κων/νου.  

Κυριακή 17 Δεκεμβρίου

12:00 Παρουσίαση παραμυθιού: "Μια Αράχνη μες στην άχνη". 
Συγγραφέας: Γιάννης Τσιτσιβός.
Αφήγηση και Μουσική Επιμέλεια από την Υψίφωνο – 
Μουσικολόγο MSc - Υποψήφια Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών 
κ. Τριανταφύλλου Γεωργία.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

17:00 Η Δημοτική Ενότητα Παναιτωλίου ανάβει το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο στην πλατεία "της Μάνας". 
Συμμετέχει η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου. Συνδιοργάνωση με τη Δημοτική Κοινότητα 
Παναιτωλίου και την  Ένωση Γυναικών Παναιτωλίου.

18:00 Γιορτινές δημιουργίες και γλυκίσματα στην πλατεία Ματαράγκας με τη συμμετοχή της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Αγρινίου.

 



18:00 Το Κ.Δ.Α.Π. «Φαντασία» της ΚΟΙΠΑ του Δήμου Αγρινίου στο πλαίσιο εορτασμού 
20 χρόνων επιτυχούς λειτουργίας του διοργανώνει Χριστουγεννιάτικη παράσταση με το 
Θέατρο Σκιών του Χρήστου Πατρινού με τίτλο «Το όνειρο του Καραγκιόζη»!

Τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε εργαστήρι διαδραστικά με τους ήρωες 
του Θεάτρου Σκιών.
Αίθουσα «Φαντασία» (Μπότσαρη 4 δίπλα από τον κιν/φο ΕΛΛΗΝΙΣ). 

19:00 Χορεύω για τη Ζωή.
Χορεύουμε για το εργαστήρι «Μαρία Δημάδη», Ειδικό Δημοτικό Σχολείο και 
Νηπιαγωγείο της ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίου.
Ενωμένοι πιασμένοι χέρι–χέρι δίνουμε ζωή σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη. 

Μία συνδιοργάνωση της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αγρινίου και των Συλλόγων: 
Πολιτιστικός Σύλλογος Καμαρούλας, Σύλλογος Μικρασιατών Προσφύγων Αιτ/νίας, 
Πολιτιστικός Σύλλογος Ζευγαρακίου, Λαογραφικός Όμιλος Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου, 
Πολιτιστικός Σύλλογος Νεάπολης "Το Παλαιόκαστρο", Παγκρήτιος Σύλλογος Αιτ/νίας, 
Σύλλογος Ποντίων Αιτ/νίας "Δ. Ψαθάς", Πολιτιστικός και Χορευτικός Σύλλογος Αγρινίου "Η 
Ρούμελη", Εργαστήρι Λαογραφίας, Πολιτισμού και Παράδοσης "Το Χοροστάσι", Χορευτικός 
Όμιλος Λεπενούς – Βάλτου "Ο Κατσαντώνης", Χορευτικός και Λαογραφικός Σύλλογος 
"Ο Αιτωλός", Παραδοσιακό Καλλιτεχνικό Εργαστήρι Αγρινίου, Σύλλογος Αγραφιωτών 
Σαρακατσαναίων Αιτ/νίας, Πολιτιστικός Σύλλογος Σπολάιτας "Η Αγία Παρασκευή", 
Λαογραφικός Πολιτιστικός Όμιλος Αγρινίου "Συντροφιά με την Παράδοση", Πολιτιστικός 
Σύλλογος Δοκιμίου "Η Πρόοδος", Σύλλογος Φίλων της Παράδοσης "Οι Ρίζες", Πολιτιστικός 
Σύλλογος Καινουργίου "Οι Θεστιείς", Πολιτιστικός Σύλλογος Αγρινίου "Τα Μανουσάκια", 
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγρινίου "Οι Μερακλήδες", Σύλλογος Σαρακατσαναίων Βάλτου 
Ξηρομέρου και Ευρυτανίας "Οι Σταυραετοί των Αγράφων", Πολιτιστικός Σύλλογος 
Παραβόλας, Πολιτιστικός Σύλλογος "Ο Ζορμπάς", Χορευτικό Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Δήμου Αγρινίου.
Συμμετέχει η ορχήστρα "Si be μόρια".

Μουσικό Σχολείο Αγρινίου.
Τιμή εισόδου: 3 ευρώ.
Χορηγός Ηχητικών Συστημάτων: Αυγέρης Παναγιώτης. 

Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου

11:00 Η Ομάδα Κουκλοθεάτρου της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου, θα παρουσιάσει 
στο Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής Αγωγής & 
Αποκαταστάσεως "ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ" το έργο 
"Τα δέντρα αντιστέκονται.... ", βασισμένο στο θεατρικό 
της Γιώτας Αλεξάνδρου "Τα αντιστασιακά έλατα".

Κατασκευάζουν κούκλες και παίζουν: Αθανασοπούλου Κατερίνα, Γαλάνη Κατερίνα, 
Γιγκλά Ελένη, Γκουρνέλου Κατερίνα, Καραγιώργου Ειρήνη, Καραΐσκου Κατερίνα, Μαργώνη 
Μαριάννα, Πανταζή Βαγγελιώ, Σελεβίστα Μέλισσα, Σερμιντζέλη Γιάννα, Σπυρέλη Βάϊα, 
Σουμέλη Καλλιρρόη, Σταμάτη Φανή, Τσιρογιάννη Βαρβάρα, Χριστοδουλοπούλου Ντίνα.

Η μουσική διασκευή έγινε από το συγκρότημα De Sade Exupery που αποτελείται από τους 
Νίκο Kαλαμπαλίκη, Μάριο Αθανασίου, Άκη Σαγάνη και Δημήτρη Σελεβίστα.

Υπεύθυνη κατασκευής κούκλας κ. Γκουρνέλου Κατερίνα.

Τρίτη 19 Δεκεμβρίου

11:30 Παραδοσιακά κάλαντα από όλη την Ελλάδα στο Γηροκομείο Αγρινίου από το 
Τμήμα Παραδοσιακής Μουσικής της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου. 
(Υπεύθυνος κ. Αθανασόπουλος Γιώργος).  

18:00 Ελάτε να κατασκευάσετε στολίδια 
και χριστουγεννιάτικες δημιουργίες παρέα 
με σπουδάστριες της ειδικότητας "Bοηθός 
Bρεφονηπιοκόμων" του Δημόσιου ΙΕΚ ΑΓΡΙΝΙΟΥ.

Παλαιά Δημοτική Αγορά.

18:30 Παράσταση Χριστουγεννιάτικων 
Παραδοσιακών Χορών από τους μαθητές του 
12ου Δημοτικού Σχολείου Αγρινίου 
(Υπεύθυνος κ. Κυρίος Ηλίας). 
Πλατεία Δημοκρατίας. 

19:00 Παράσταση Παραδοσιακών Χορευτικών 
από το Καλλιτεχνικό Παραδοσιακό Εργαστήρι 
(Υπεύθυνος κ. Σκέντος Θωμάς). 
Πλατεία Δημοκρατίας. 

19:30 Παράσταση Χορευτικών Τμημάτων από: Κ.Α.Π.Η Αγίου Κων/νου, Αγρινίου, 
Θεστιέων. 
Πλατεία Δημοκρατίας. 



Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου

18:00 Η Ομάδα Κουκλοθεάτρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου 
Αγρινίου θα παρουσιάσει στους μικρούς και μεγάλους φίλους της το έργο "Τα δέντρα 
αντιστέκονται....", βασισμένο στο θεατρικό της Γιώτας Αλεξάνδρου "Τα αντιστασιακά έλατα". 
Κατασκευάζουν κούκλες και παίζουν: Αθανασοπούλου Κατερίνα, Γαλάνη Κατερίνα, 
Γιγκλά Ελένη, Γκουρνέλου Κατερίνα, Καραγιώργου Ειρήνη, Καραΐσκου Κατερίνα, 
Μαργώνη Μαριάννα, Πανταζή Βαγγελιώ, Σελεβίστα Μέλισσα, Σερμιντζέλη Γιάννα, 
Σπυρέλη Βάϊα, Σουμέλη Καλλιρρόη, Σταμάτη Φανή, Τσιρογιάννη Βαρβάρα, 
Χριστοδουλοπούλου Ντίνα.

Η μουσική διασκευή έγινε από το συγκρότημα De Sade Exupery και αποτελείται από τους 
Nίκο Kαλαμπαλίκη, Μάριο Αθανασίου, Άκη Σαγάνη, και Δημήτρη Σελεβίστα.

Υπεύθυνη κατασκευής κούκλας κ. Γκουρνέλου Κατερίνα.
Παιδική Δημοτική Βιβλιοθήκη.

20:30 Pre Christmas Eve Party, Συναυλία με το δημοφιλές συγκρότημα "ONIRAMA"
Πλατεία Δημοκρατίας.  

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου

17:00 Προβολή ταινίας "PADDIΝGTON 1" στο Δημοτικό Κινηματογράφο ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη.

18:00 Face Painting από τις σπουδάστριες ειδικότητας "Tεχνικός Aισθητικής Tέχνης και 
Mακιγιάζ" του Δημόσιου ΙΕΚ Αγρινίου.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

18:30 Ελάτε να κατασκευάσετε στολίδια και χριστουγεννιάτικες δημιουργίες παρέα με τις 
σπουδάστριες ειδικότητας "Bοηθός Bρεφονηπιοκόμων" του Δημόσιου ΙΕΚ ΑΓΡΙΝΙΟΥ.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

20:00 Θέατρο Σκιών "Ο Καραγκιόζης Μελισσοκόμος" από τα παιδιά της Ε'και ΣΤ' τάξης 
του Δημοτικού Σχολείου Παντάνασσας  - Θίασος "Τα Πυγμαιάκια". 
(Υπεύθυνη κ. Ξηροκώστα Αριστέα).
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου

10:30 Χριστουγεννιάτικη γιορτή στην αίθουσα εκδηλώσεων του Μουσικού Σχολείου για 
μαθητές και κοινό με φιλανθρωπικό χαρακτήρα. 
Στη γιορτή θα συμμετάσχουν τα Μουσικά Σύνολα:
• Παραδοσιακή ορχήστρα (προχωρημένα), Υπεύθυνες καθηγήτριες κ. Πάνκου και 
κ. Καραγκιοζάκη.
• Παραδοσιακή ορχήστρα (προπαρασκευαστικό), Υπεύθυνος καθηγητής κ. Τσίπας Νικόλαος.
• Ορχήστρα Μουσικής Δωματίου, Υπεύθυνος καθηγητής κ. Φουλίδης Ηλίας. 
• Σύνολο Πνευστών, Υπεύθυνος καθηγητής κ. Καραμπίνας Κωνσταντίνος.
• Χορωδία Γ' Γυμνασίου, Υπεύθυνοι καθηγητές: κ. Μαστροσπύρος Αριστόβουλος, 
κ. Σκιαδάς Λεωνίδας.    
Αίθουσα εκδηλώσεων Μουσικού Σχολείου Αγρινίου.

17:00 Προβολή ταινίας "THE GOOD 
DINOSAUR" στο Δημοτικό Κινηματογράφο 
ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη.

18:00  "Τραγούδια και παραμύθια" από την 
Ένωση Καθηγητών Γαλλικής Π.Ε Αιτ/νίας. Στην 
αφήγηση η κ. Νένα Μπούρα και στην κιθάρα και 
το τραγούδι ο κ. Χρήστος Βλαχογιάννης.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

18:30 "Χριστουγεννιάτικο Παραδοσιακό 
γλέντι" από τα Χορευτικά Τμήματα: "Δήμου 
Αγρινίου", "Θεστιείς", "Ακαρνανικό Φως Φυτειών", 
Σύλλογος Νεάπολης "Το Παλαιόκαστρο", Πολιτιστικός Όμιλος Καμαρούλας.
Μουσική από την Ορχήστρα "Si be μόρια".
Κερνάμε τσίπουρο στην Πλατεία Δημοκρατίας.

19:00 Agrinio Big Band are singing on the train.
Η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου ανεβαίνει στο τρένο του Άγιου Βασίλη και στολίζει με 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες όλη την πόλη.

20:00  "Η μπαλάντα των Χριστουγέννων". 
Devised theatre από τα μεγάλα παιδιά του Θεατρικού Τμήματος Καλυβίων.
Εμψύχωση/Διδασκαλία: Μαρίνα Καραφά 
Παλαιά Δημοτική Αγορά.



Σάββατο 23 Δεκεμβρίου

10:00 το πρωί μέχρι 14:00. 

Από το πρωί ως το βράδυ  «η Φαντασία πάει… στο Δημοτικό Θέατρο Αγρινίου».
Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν μέρος σε Θεατρικούς αυτοσχεδιασμούς και 
Μουσικοκινητικά δρώμενα, Εικαστικές δημιουργίες, Χριστουγεννιάτικο face Painting από 
τους καταρτιζόμενους του Δημόσιου Ι.Ε.Κ Αγρινίου, να γευτούν μικρές λιχουδιές και να 
χορέψουν στο πνεύμα των Χριστουγέννων.

11:00 Κάλαντα και τραγούδια από όλη την Ελλάδα συνοδεία παραδοσιακών οργάνων  
από το τμήμα χορωδίας του Παραδοσιακού Καλλιτεχνικού Εργαστηρίου. 
(Υπεύθυνος κ. Μήτσος Πάνος). 
Πλατεία Δημοκρατίας.  

11:30 Christmas Carols, από τoυς μαθητές του Κέντρου Ξένων Γλωσσών "Σύγχρονο" 
(Υπεύθυνοι: κ. Γάκης Νικόλαος, κ. Καρακώστα Αλεξάνδρα). 
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

12:00 Ελάτε να διασκεδάσουμε και να χορέψουμε όλοι μαζί με χριστουγεννιάτικη διάθεση 
σε ρυθμούς Latin, Hip–Hop και Μοντέρνου Χορού με την Ακαδημία Dance Academy. 
(Υπεύθυνη κ. Πίσιου Ελένη).

Πλατεία Δημοκρατίας.

16:00 Προβολή Χριστουγεννιάτικης Παιδικής Ταινίας για τους λιλιπούτιους φίλους μας!
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

17:00 Προβολή ταινίας "PETE’S DRAGON" στο Δημοτικό Κινηματογράφο ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη. 

18:30 Παρουσίαση βιβλίου του κ. Σιάσου Χρήστου με τίτλο: "Κάστρα της Ορθοδοξίας". 
Οδοιπορικό στις Ιερές Μονές της Αιτ/νίας.

Συμμετέχει η Χορωδία "Αγία Σκέπη" υπό τη διεύθυνση της κ. Χρυσούλας Τασολάμπρου.
Ιερός Ναός Αποστόλου Φιλίππου Γραμματικούς Δήμου Αγρινίου.

19:00 Παιδιά από τη Χορωδία Δημήτρη Τυπάλδου θα μας χαρίσουν όμορφες στιγμές με 
τις μελωδικές τους φωνές!
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Κυριακή 24 Δεκεμβρίου

Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα σε όλη την πόλη και τα Δ.Δ. από τη Φιλαρμονική 
του Δήμου Αγρινίου.

12:00 Επίδειξη Ρυθμικής από τα Tμήματα της Kοινωφελούς Eπιχείρησης του Δήμου 
Αγρινίου (Υπεύθυνη κ. Διαμάντη Ντόρα).

Επίδειξη Μοντέρνου Χορού από τα Tμήματα της Kοινωφελούς Eπιχείρησης του Δήμου 
Αγρινίου (Υπεύθυνη κ. Κοντοσώρου Παναγιώτα).

Επίδειξη Σύγχρονου Χορού από τα Tμήματα της Kοινωφελούς Eπιχείρησης του Δήμου 
Αγρινίου. (Υπεύθυνη κ. Φούκα Καλλή).

Επίδειξη Zumba από τα Τμήματα της Γ.Ε.Α (Υπεύθυνη κ. Ασπασία Κρικώνη).
Πλατεία Δημοκρατίας.  

12:00 Το Θεατρικό Τμήμα Ενηλίκων της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αγρινίου 
αφηγείται το κλασικό αγαπημένο παραμύθι "Το κοριτσάκι με τα σπίρτα".
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

17:00 Προβολή ταινίας "SMURFS: THE LOST VILLAGE" στο Δημοτικό Κινηματογράφο 
ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη. 

18:00  Έκθεση Κοσμημάτων "3d printed jewerly" της Δήμητρας Ταμπάκη.
Διάρκεια Έκθεσης από τις 24/12 έως τις 5/1/2018.
Ώρες Λειτουργίας από τις 11:00-13:00 και 18:00-20:00.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

Δευτέρα 25 Δεκεμβρίου

Η Χριστουγεννιάτικη πόλη σας περιμένει με πολλές εκπλήξεις, ανήμερα 
Χριστουγέννων. 

17:00 Προβολή ταινίας "ZOOTOPIA" στο Δημοτικό Κινηματογράφο ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη. 

Τρίτη 26 Δεκεμβρίου

18:00-20:00 Δημιουργικό Εργαστήρι Μπισκότων (Υπεύθυνη: κ. Προβίδα Νεκταρία).
Το εργαστήρι μπισκότων θα είναι ανοιχτό και στις 27, 28 και 29 Δεκεμβρίου 18:00-20:00.
Παλαιά Δημοτική Αγορά. 



18:30  Προβολή Φιλοζωικής, μη εμπορικής ταινίας "Re-Action".
Θα παραβρεθούν και θα μιλήσουν οι δημιουργοί της ταινίας. 

Θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση ζωοτροφών (ξηρά τροφή-κονσέρβες κλπ) για τα αδέσποτα 
του Δήμου Αγρινίου.

Δημοτικός Κινηματογράφος ΑΝΕΣΙΣ.
Υπό την Αιγίδα του Δήμου Αγρινίου.
Είσοδος Ελεύθερη. 

21:00  Έναρξη Φεστιβάλ Μονολόγων.

Ερασιτεχνικό Θεατρικό Τμήμα Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αγρινίου Ομάδα Α’.
«Ο Αθηνόδωρος»  της Ζωρζ Σαρή.  
Ερμηνεία: Αλεξάνδρα Κούκου
Σκηνοθεσία: Κάτια Ζαρκάδα

Φοιτητική Θεατρική Ομάδα Πανεπιστημιακών Σχολών Αγρινίου.
"Α' 1661" της Φοιτητικής Θεατρικής Ομάδας Πανεπιστημιακών Σχολών Αγρινίου.
Ερμηνεία:  Έλενα Βιγκάτο
Σκηνοθεσία: Κάτια Ζαρκάδα

Ερασιτεχνικό Θεατρικό Τμήμα Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αγρινίου Ομάδα Β’.
«Το Χριστόψωμο» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.
Ερμηνεία: Δήμητρα Λαχανά
Σκηνοθεσία: Κάτια Ζαρκάδα
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

από 26-30 Δεκέμβρη, ώρα 21:00

ΑΒΟΛΟΙ ήρωες

Μια σκηνική παρουσίαση του πολιτικού λόγου του Μ. Λ. ΚΙΝΓΚ σε συνδυασμό με 
αποσπάσματα από το έργο του ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ «τα δίκαια του Ανθρώπου».

Σύλληψη ιδέας, δραματουργική επεξεργασία: ΑΣΠΑ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ
Σκηνοθεσία: ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εικαστικό περιβάλλον: ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ
Μουσική επιμέλεια/video: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΡΙΟΒΟΛΟΣ
Παίζουν: ΑΛΕΞΙΑ ΚΑΜΜΕΝΟΥ       
 ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ
Εργατικό Κέντρο Αγρινίου.
Είσοδος Ελεύθερη.

Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου

17:00 Προβολή ταινίας "VAIANA" στο Δημοτικό Κινηματογράφο ΑΝΕΣΙΣ.
Είσοδος Ελεύθερη. 

21:00  Φεστιβάλ Μονολόγων.

Θεατρικό Τμήμα Πολιτιστικού Συλλόγου Παναιτωλίου "Χρήστος Καπράλος".
«Μια ζωή Πρόσφυγας» (Μια ιδέα βασισμένη στο θεατρικό έργο του Ιάκωβου Καμπανέλλη  
«Η Αυλή των θαυμάτων»).
Ερμηνεία: Γιώργος Καραγιαννόπουλος  
Σκηνοθεσία: Βαγγέλης Βαλμάς  
Προσαρμογή Κειμένου: Βαγγέλης Βαλμάς - Δήμητρα Στούκα  
Τραγούδι: Μελίνα Τσιουραντάνη - Γιάννης Καραγιάννης  

Φιλανθρωπικός, Κοινωνικός Σύλλογος Κυριών Αιτ/νίας. 
"Το Ρομπότ" της Χρυσούλας Γεωργούση.
Ερμηνεία: Λίνα Κολοβού
Σκηνοθεσία: Χρυσούλα Γεωργούση

Θεατρικό Εργαστήρι Ειρήνης Ευαγγελάτου - Ναύπακτος.
"Οι Λυτρωταί" του Ζαχαρία Παπαντωνίου.
Ερμηνεία: Σπύρος Χαμηλός
Σκηνοθεσία: Ειρήνη Ευαγγελάτου
Σκηνογραφία: Ειρήνη Ευαγγελάτου, Ιωάννα Σακκούλη
Μουσική Επιμέλεια: Ειρήνη Ευαγγελάτου
Δραματουργική Ανάλυση: Ιωάννα Σακκούλη
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου

12:00  Παρουσίαση του βιβλίου: Το αστεράκι της Αγάπης, εκδόσεις Ψυχογιός – 
Ουρανός της Σταυρούλας Κάτσου - Καντάνη.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

19:00 Agrinio Band Express στην πόλη του Αγρινίου.

Η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου ανεβαίνει στο τρένο του Άγιου Βασίλη και στολίζει με 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες όλη την πόλη.



21:00  Φεστιβάλ Μονολόγων. 
Θεατρική Oμάδα kami της σχολής Fuera de Vista.
"Τι είναι η ζωή;;;;" του Ιωάννη Ντίνου και Μιχάλη Μαθιουδάκη.
Ερμηνεία: Ιωάννης Ντίνος
Σκηνοθεσία: Ιωάννης Ντίνος   

Παραδοσιακό Καλλιτεχνικό Εργαστήρι. 
"Χνωτισμένα τζάμια" Δραματοποιημένη ποίηση του Τάσου Λειβαδίτη.
Ερμηνεία: Γιάννης Σταμπέλος
Σκηνοθεσία: Μαρίνα Καραφά

Πολιτιστικό Κέντρο – Ερασιτεχνική Θεατρική Ομάδα Αμφιλοχίας.
"Ο εχθρός του ποιητή" του Γιώργου Χειμωνά.
Ερμηνεία: Ερμιόνη Τσούμα 
Σκηνοθεσία - Συλλογική σκηνοθεσία: Πολιτιστικό Κέντρο – Ερασιτεχνική Θεατρική Ομάδα 
Αμφιλοχίας.

Πολιτιστικός Σύλλογος Νεάπολης του Δήμου Αγρινίου "Παλαιόκαστρο".
"Ο Κλόουν" της Μαρίας Λαϊνά.
Ερμηνεία: Δήμητρα Παπαλέξη
Σκηνοθεσία – Διασκευή – Μουσική Επιμέλεια: Μαίρη Τσιρώνη
Σύνθεση τραγουδιού: Μαίρη Τσιρώνη - Μαρία Λαϊνά
Ερμηνεία τραγουδιού: Δήμητρα Καψάλη 
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Παρασκευή 29 Δεκεμβρίου

21:00  Φεστιβάλ Μονολόγων.
 
Θεατρική Ερασιτεχνική Ομάδα "ΘΕΑΤΡοPolice".
"Για την Ελένη" του Μάνου Καρατζογιάννη.
Ερμηνεία: Βάσια Βλάχου
Σκηνοθεσία: Γιούλη Μαρούση

Θεατρική Ερασιτεχνική Ομάδα Μουσικού Συλλόγου "ΟΡΦΕΑΣ"
"Νόκερ"  Ένας μονόλογος βασισμένος στο διήγημα "ΝΟΚΕΡ" από το βιβλίο "ΓΚΙΑΚ" του 
Δημοσθένη Παπαμάρκου.
Ερμηνεία: Θύμιος Παπαγρίβας
Σκηνοθεσία: Γιούλη Μαρούση

Θεατρική Ομάδα "παιΖΟΥΜΕ".
"Ευανθία" του Κώστα Κακαβιά
Ερμηνεία: Μαρία Χρυσικού
Σκηνοθεσία: Μαρίνα Καραφά
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Σάββατο 30 Δεκεμβρίου

18:00 Παρουσίαση από την Ομάδα Θεατρικού Παιχνιδιού Π.Ν.Ο.Ε.Σ Παραμυθίας 
(Παιδική Νεανική Ομάδα  Έκφρασης Συναισθημάτων) της ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ ΣΤΗΡΙΞΕΩΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ «Παναγία η Παραμυθία" που ανήκει της  Ιεράς Μητρόπολης Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας. 
Δραματοποίηση και αυτοσχεδιαστικό κείμενο από τα παιδιά της ομάδας, του 
χριστουγεννιάτικου παραμυθιού: "Ο παπουτσής και τα ξωτικά". Στη συνέχεια θα γίνει 
δραματοποίηση του παραμυθιού: "Η χριστουγεννιάτικη πετρόσουπα" και θα ακολουθήσουν  
δραστηριότητες θεατρικού παιχνιδιού με τη συμμετοχή και των μικρών θεατών. 
Εμψυχώτριες και εθελοντική συμμετοχή κ. Γκουρνέλου Κατερίνα και 
κ. Σελεβίστα Μέλισσα - Άννα.
Παλαιά Δημοτική Αγορά.

21:00  Φεστιβάλ Μονολόγων.
Τελετή λήξης.
ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 

Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα σε όλη την πόλη από τη Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου.

Δευτέρα 1 Ιανουαρίου

Εορτασμός της 1ης του Νέου  Έτους.

Τέλεση Δοξολογίας στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Αγρινίου και κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
Πίτας στο Δημαρχείο Αγρινίου.
Συμμετέχει η Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου.

Σάββατο 6 Ιανουαρίου 

18:00  Παραστατική Αφήγηση του  παραμυθιού «Η κυρά Καλή και οι δώδεκα μήνες». 
Από την Υπεύθυνη του "Παραμυθόσπιτου" κ. Σαββοπούλου Ιφιγένεια. 
Μετά το παραμύθι θα ακολουθήσουν θεατροπαιδαγωγικές δραστηριότητες.  
Παλαιά Δημοτική Αγορά.



Το τρένο διασκεδάζει και μεταφέρει δωρεάν μικρούς και μεγάλους στο κέντρο της πόλης.

Η Χριστουγεννιάτικη Πόλη, 
το "Παραμύθι από Ζάχαρη" 

θα στηθεί φέτος στον αύλειο χώρο των Καπναποθηκών Παπαστράτου, 
στην πλατεία Δημάδη και στην Παλαιά Δημοτική Αγορά.

Καθ' όλη την διάρκεια των εορτών θα πραγματοποιηθούν happenings με μουσικά γκρουπ 
στους πεζόδρομους της πόλης.

Σε περίπτωση έντονων καιρικών φαινομένων ενδέχεται κάποιες από τις εκδηλώσεις 
να μεταφερθούν στην Παλαιά Δημοτική Αγορά (Λαχαναγορά) και στον αύλειο χώρο 

Καπναποθηκών Παπαστράτου. 

Στην περίπτωση αυτή θα υπάρχει σχετική ενημέρωση 
από την ιστοσελίδα του Δήμου Αγρινίου 

www.cityofagrinio.gr και στο τηλέφωνο 26413 60614.
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